

海南州召开集中学习省纪委《深入整治违规吃喝问题的若干措施》暨整治违规吃喝问题警示教育大会

本报讯 为深刻汲取违规吃喝典型案例教训,深入推进以案促改工作,不断筑牢党员干部思想防线,切实增强抵制违规吃喝的思想自觉和行动自觉,8月1日,在省纪委《深入整治违规吃喝问题的若干措施》印发后,海南州第一时间组织召开全州集中学习省纪委《深入整治违规吃喝问题的若干措施》暨整治违规吃喝问题警示教育大会,会议认真传达学习了省纪委《深入整治违规吃喝问题的若干措施》,通报了5起违规吃喝典型案例,受省人大常委会副主任、州委书记吕刚委托,州委常委、纪委书记、监委主任牛得海主持会议并讲话。

会议指出,省纪委出台的《深入整治违规吃喝问题的若干措施》,充分彰显了省委整治违规吃喝等作风顽疾的鲜明态度和坚定决心,进一步释放了全面从严治党越往后执纪越严的强烈信号。全州各级党组织和广大党员干部要深刻领会出台《深入整治违规吃喝问题的若干措施》

的重要意义,对违规吃喝问题始终保持高度警惕警觉,进一步廓清思想认识,守牢纪律底线,以实际行动不断巩固中央八项规定堤坝。

会议强调,全州各级党组织要迅速组织学习,迅速贯彻落实,要往深里学学出自觉,通过党委(党组)会议、理论学习中心组学习会、“三会一课”、个人自学等,全文学习《深入整治违规吃喝问题的若干措施》的通知,坚持原原本本学、逐条逐句学、融会贯通学、联系实际学、深入思考学、交流研讨学,结合学习《中国共产党纪律处分条例》,进一步打牢思想基础,更加自觉地学习、遵守党的纪律。要往心里学学出自律,通过学习,更加深刻领会《深入整治违规吃喝问题的若干措施》的出台是贯彻落实习近平总书记考察青海重要讲话精神的实际行动,是持续深入推动全面从严治党、深化以案促改的有力抓手,是回应人民群众关切期望和构建良好政治生态的重要举措,要以入心入脑的学

习增强自律意识,强化自我约束,提高免疫能力。要往实里学学出自省,坚持把自己摆进去、把工作摆进去、把职责摆进去,坚持挺纪在前,加强自我检视,不断在自我审视中发现不足、改正缺点、纠正偏差,不断增强抵制违规吃喝的思想自觉和行动自觉。

会议要求,要严防思想滑坡,深入学习领会中央八项规定精神和习近平总书记关于纪律作风方面的重要论述,做到内化于心、外践于行。要深入学习并严格落实《深入整治违规吃喝问题的若干措施》,时刻绷紧“思想弦”。要经常学习并严格遵守省委“十严禁”、州委“十条要求”、州纪委“六不允许”等纪律要求,以头脑清醒、认识到位防止思想滑坡。要严防责任悬空,各党委(党组)要切实担负起主体责任,聚焦作风突出问题,持之以恒抓好各项纪律要求。各党委(党组)书记要亲自抓、亲自管、亲自督,坚持以上率下、率先垂范。班子成员要协助“一把手”加强

对分管领域、部门、单位的教育管理监督。各级纪检监察机关要不断强化对违规吃喝问题的监督检查,加大案件查办力度,持续推进整治违规吃喝问题常态化、长效化。党员、干部要筑牢思想根基,常修为政之德,常怀律己之心,严守纪律规矩底线红线。要严防高举轻放,全州各级纪检监察机关要一个节点一个节点坚守、一个问题一个问题突破,出重拳、下猛药,做到绝不空喊、绝不松手、绝不放过、绝不慈悲、绝不惯着、绝不遮掩,硬碰硬地抓、实打实干,严防隐形变异、严防疲劳厌战,坚决铲除滋生违规吃喝问题的土壤和条件。要严防反弹回潮,抓持续不松懈,一以贯之、坚定不移、坚持不懈,对违规吃喝问题紧盯不放、露头就打、寸步不让,直至久久为功、化风成俗。抓学习不麻痹,经常学习党章党规党纪,特别是《中国共产党纪律处分条例》,时刻绷紧思想之弦、纪律之弦,不断增强免疫力。抓监督不侥幸,不断压紧压实各方责任,

畅通信访举报渠道,广泛发动群众,加强与公安、市监、审计、财会、税务等部门协同配合,让违规吃喝无处遁形。抓震慑不停步,持续在查办案件上加压发力,一经核实,严肃处理,要及时点名道姓通报曝光。要严防流于形式,全州广大党员干部特别是各级党员领导干部要坚持原则、勇于亮剑、敢斗善斗、担当尽责,不当照本宣科的“朗诵者”,不当失去原则的“老好人”,不当袖手旁观的“随大流”,不当麻木不仁的“看戏客”,不当隐形变异的“局者”,坚定不移推动海南州违规吃喝问题整治取得实实在在的成效。

州人大常委会、州政府、州政协秘书长,州委副秘书长,州委各部委分管日常工作的同志,州直各机关单位党组(党委)和各人民团体党组书记,州纪委监委全体干部参加会议。会议以视频形式召开,州设主会场,各县设分会场。

更加注重改革实效, 以钉钉子精神抓好改革落实 ——论学习贯彻党的二十届三中全会精神

人民日报评论员

“更加注重改革实效”“以钉钉子精神抓好改革落实”,党的二十届三中全会审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》,科学谋划了围绕中国式现代化进一步全面深化改革的总体部署,强调“全党上下要齐心协力抓好《决定》贯彻落实,把进一步全面深化改革的战略部署转化为推进中国式现代化的强大动力”。

“既当改革促进派、又当改革实干家”,新时代全面深化改革之所以取得历史性伟大成就,关键就在于以钉钉子精神抓部署、抓落实、抓督查。从中央层面总体设计、统筹协调、整体推进、督促落实,到各地区各部门明确任务、落实责任、倒排工期、压茬推进,再到有关部门深入督察,真刀真枪促进改革落地……全党上下把抓落实作为推进改革工作的重点,坚持一分部署、九分落实,抓铁有痕、踏石留印,确保改革稳步推进有序推进,许多领域实现历史性变革、系统性重塑、整体性重构。实践充分证明,有了好的决策、好的蓝图,关键在落实。只有抓好落实,才能推动改革不断取得新成效。

学习好贯彻好党的二十届三中全会精神是当前和今后一个时期全党全国的一项重大政治任务。要把思想和行动统一到习近平总书记重

要讲话精神和党中央决策部署上来,坚决扛起抓改革的重大政治责任,增强推进改革的政治自觉。要深入学习领会全会精神,深刻领会和把握进一步全面深化改革的主题、重大原则、重大举措、根本保证,增强推进改革的思想自觉。要以钉钉子精神抓好改革落实,对党中央进一步全面深化改革的决策部署,全党必须求真务实抓落实、敢作善为抓落实,增强推进改革的行动自觉。

习近平总书记强调:“改革要重视谋划,更要抓好落实。要发扬钉钉子精神,树立和践行正确政绩观,察实情、出实招、求实效,坚决防止和克服形式主义,切忌搞徒有其表的形象工程、劳民伤财的政绩工程。”要深刻认识到,抓落实,是党的政治路线、思想路线、群众路线的根本要求,也是衡量领导干部党性和政绩观的重要标志。要制定好实施方案,做到精准施策、适时适度,尽力而为、量力而行,切忌脱离实际。要坚持稳中求进工作总基调,坚持解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实。要加强组织领导,激励干部开拓进取、干事创业,确保党中央改革决策部署见到实效。

共识是奋进的动力,进一步全面深化改革必须增进共识。要充分

调动全党全国人民积极性、主动性、创造性,心往一处想、劲往一处使。“人民群众不仅是浩瀚的力量之海,也是浩瀚的智慧之海。”要大兴调查研究,走好群众路线,问需、问计于民,尊重基层和群众首创精神,注重从老百姓急难愁盼中找准改革发力点和突破口,增强群众获得感、认同度。要坚持发扬民主、集思广益,增强改革决策科学性和改革落实执行力。充分调动各方面改革积极性,进一步凝聚改革共识,以实绩实效和人民群众满意度检验改革,就一定能形成推进改革的强大合力。

新的起点,新的部署,新的出发。党的二十届三中全会吹响了以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的时代号角。更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的二十届三中全会精神,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”,高举改革开放旗帜,奋发有为,开拓进取,我们就一定能在推进中国式现代化的新征程上创造新的更大奇迹。

(新华社北京7月24日电)

我州召开省对州全民科学素质工作督查座谈汇报会

本报讯 7月30日至31日,省科协党组成员、副主席罗顺邦督查组一行到海南州就推进全民科学素质工作情况进行实地督查,并召开工作座谈汇报会。会上,苏晓军副州长汇报了海南州全民科学素质工作情况,贵德县政府、兴海县政府、州生态环境局就地区部门推进全民科学素质工作情况作了专题汇报,其余县及成员单位书面汇报并进行了补充发言。州政府副州长苏晓军、副秘书长韩贵军出席,州科协主席李桂花主持会议。

罗顺邦指出,习近平总书记强调科技创新、科学普及是实现创新发展的两翼,要把科学普及放在与科技创新同等重要的位置,当前,全省全民科学素质工作显得尤为迫切和重要,省委省政府高度重视,各地要把思想和行动统一到总书记的重要论述和省委省政府的要求上来。针对当前存在的问题和不足,罗顺邦组长提出了工作要求。一要提高思想认识,切实增强责任感和紧迫感。根据“十四五”收官节点,要扎实做好全民科学素质各项工作,为明年迎接国家验收评估打下坚实基础。二要坚持问题导向,补齐公民科学素质建设的短板。针对城

乡居民差距、性别差距、与全国及西部地区总体水平差距、区域间发展不平衡以及农民和老年人群体科学素质水平偏低等问题,加强科普人才队伍建设,汇聚科普资源,提高农牧区科普公共服务水平,广泛开展科普活动。三要积极创新方式,提供多样化、高质量科普服务。建好用好各类科普阵地,加大科普作品开发制作,推进科普中国的推广应用,以各类活动为载体,广泛开展科学普及宣传活动,推动公共科普服务能力均等化发展。

四要注重团结协作,形成大联合大协作工作格局。各级政府要全面落实主体责任,牵头部门要发挥好职能,成员单位要密切配合、协调联动,齐心协力做好迎接评估各项工作。

期间,督查组深入同德县和贵南县,实地查看了同德生态农牧业发展技术协会、尕巴松多镇赛康科普示范社区、青海现代草业发展有限公司、贵南县黑藏羊保种养殖协会,详细了解了基层科协组织科普队伍建设、科技创新成果及科普工作开展等方面情况,并检查了同德县和贵南县“十四五”全民科学素质工作资料。



海南藏
微信公



遗失

西宁市
路付15号14
王仪娇的出
为:J6300636
失,特此声明

共和县
吉村5号楼1
才让加的房
青房权证
0000461号)不
此声明。

共和县
台村一社3-9
船员证(证
632521197110
遗失,特此声

兴海县
大街368号治
证(身份证
6325241995111
遗失,特此声

共和县
东兄弟旅游
特种行业许
号:共公特2
017号)及公章
特此声明。

共和县
区共和京能
有限公司的土
号:共国用(2
号)不慎遗失